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成本法不同，作业成本法（ABC）A．仅按照非财务变量将成

本分配到各产品中。B．基于各种作业将成本分配到各产品中

。C．按照某些产品生产规模的常用尺度将管理费用分配到

各产品中。D．仅分配各产品发生的直接成本。2、公司当前

负债比率是50%，它通过借款或经营租赁来购买固定资产，

那么，该公司的负债比率会：A．增加，无论资产被购买还

是租赁。B．如果资产被租赁则维持不变；如果资产被购买则

增加。C．如果资产被购买则增加；如果资产被租赁则下降

。D．不变，无论资产被购买还是租赁。3、一个组织的决策

层适合使用以下哪一种信息系统？a.管理信息系统。b.决策支

持系统。c.高级经理支持系统。d.知识工作系统。4、与垂直

流程图相比，下列关于水平流程图的叙述哪项是真实的?a.它

为与符号平行的书面描述提供更多的空间。b.它更关注任务

的指派和对绩效的独立核对。c.它通常更长。d.它不与部门间

线条交叉。5、在用书面文档描述几个相互制约的部门运作的

程序时，内部审计师最好使用：a.水平（或系统）流程图。b.

垂直流程图。c.甘特图。d.内部控制问卷。选用下面的选项回

答610题A． 光学字符识别技术B．检验数字C．存在性检查D

．电子数据转换（EDI）E． 属性检查F． 格式检查G． 条形

码扫描器6、一家银行要求计算机系统能拒绝错误的支票账户

账号，以避免无效的输入。审计人员建议在账号的后面附加

上一个数字，输入时计算机根据账号按一定算法计算得另一



个数字，并把它与那个额外附加上的数字进行比较，审计员

建议的是什么技术？7、雇员的编号全为数字。为了防止错输

入了字母字符，该用什么技术？8、操作员输入一个雇员号，

计算机显示了以下信息：“你输入的雇号没有分配给现有的

雇员使用，请重新输入”，计算机用的是什么技术？9、审计

人员有一份书面备忘录，需要把它制成计算机文件，以便备

忘录的内容可被剪切并且粘贴到审计报告中。除了扫描机外

，完成这个任务还需要什么技术？10、运输部门为了减少开

发票的错误，想通过某种设备直接从收到的货物上读出通用

的商品代码，该用什么设备？11、关于电子邮件的安全，以

下叙述哪个是正确的？Ⅰ．电子邮件的安全性无法超过它的

操作系统。Ⅱ．机密的电子邮件应该在邮件服务器上保存与

同类纸质邮件相同的时间。Ⅲ．在大型组织中，可以有几个

不同安全级别的邮件管理员和地点。a．I正确b．I和II正确c

．I和III正确d．II和III正确12、笔记本电脑上存储着敏感数据

，以下哪项安全性最低？a．笔记本电脑上的加密数据文件

。b．在笔记本电脑上，使用有密码的屏幕保护程序。c．使

用带有可移动硬盘的笔记本电脑。d．不使用笔记本电脑时，

就将其锁在箱子里。13、最终用户通过修改标准的程序来取

得部分本来不可访问财务和经营数据，这可能导致的最大风

险是：a．取得的数据可能不完整或不是最新的。b．数据定

义可能过时。c．用户的修改可能破坏主计算机数据。d．重

复的下载可能占满用户微机的存储空间。14、采用以下哪种

方法可以防止对在线记录进行未经授权的修改？a．关键校

验b．计算机连续性检查c．计算机匹配检查d．数据库访问控
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